
Тренировочная работа № 1

1. Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане.
Заполните таблицу, в ответ запишите последовательность четырёх цифр.
 

Объекты жилой
дом сарай баня теплица

Цифры

Прочитайте внимательно текст и выполните задание.

На плане изображено домохозяйство по адресу: с. Авдеево, 3-й Поперечный пер., д. 13 (сторона
каждой клетки на плане равна 2 м). Участок имеет прямоугольную форму. Выезд и въезд
осуществляются через единственные ворота.

При входе на участок справа от ворот находится баня, а слева — гараж, отмеченный на плане цифрой
7. Площадь, занятая гаражом, равна 32 кв. м.

Жилой дом находится в глубине территории. Помимо гаража, жилого дома и бани, на участке
имеется сарай (подсобное помещение), расположенный рядом с гаражом, и теплица, построенная на
территории огорода (огород отмечен цифрой 2). Перед жилым домом имеются яблоневые посадки.

Все дорожки внутри участка имеют ширину 1 м и вымощены тротуарной плиткой размером
1 м × 1 м. Между баней и гаражом имеется площадка площадью 64 кв. м, вымощенная такой же плиткой.

К домохозяйству подведено электричество. Имеется магистральное газоснабжение.

2. Тротуарная плитка продаётся в упаковках по 4 штуки. Сколько упаковок плитки понадобилось,
чтобы выложить все дорожки и площадку перед гаражом?

3. Найдите площадь, которую занимает жилой дом. Ответ дайте в квадратных метрах.

4. Найдите расстояние от жилого дома до гаража (расстояние между двумя ближайшими точками по
прямой) в метрах.
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5. Хозяин участка планирует устроить в жилом доме зимнее отопление. Он рассматривает два
варианта: электрическое или газовое отопление. Цены на оборудование и стоимость его установки,
данные о расходе газа, электроэнергии и их стоимости даны в таблице.
 

Нагреватель
(котел)

Прочее
оборудование

и монтаж

Сред. расход
газа /

сред. потребл.
мощность

Стоимость газа /
электро-энергии

Газовое отопление 24 тыс.
руб. 18 280 руб. 1,2 куб. м/ч 5,6 руб./куб. м

Электр. отопление 20 тыс.
руб. 15 000 руб. 5,6 кВт 3,8 руб./(кВт · ч

)

 
Обдумав оба варианта, хозяин решил установить газовое оборудование. Через сколько часов

непрерывной работы отопления экономия от использования газа вместо электричества компенсирует
разность в стоимости покупки и установки газового и электрического отопления?

6. Найдите значение выражения 

7. О числах  и  известно, что . Среди приведенных ниже неравенств выберите верные:
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) Верно 1, 2 и 3

8. Упростите выражение , найдите его значение при . В ответ запишите
полученное число.

9. Решите уравнение .
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.

10. На экзамене 25 билетов, Сергей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся
выученный билет.
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11. На рисунке изображены графики функций вида y = ax2 + bx + c. Для каждого графика укажите
соответствующее ему значения коэффициента a и дискриминанта D.

Графики
А) Б) В) Г)

Знаки чисел

1) a > 0, D > 0 2) a > 0, D < 0 3) a < 0, D > 0 4) a < 0, D < 0
 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г

       

12. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по формуле 
, где  — длительность поездки, выраженная в минутах . Пользуясь этой

формулой, рассчитайте стоимость 8-минутной поездки.

13. Решите неравенство  и определите, на каком рисунке изображено множество его
решений.
В ответе укажите номер правильного варианта.

1) 2)

 
3) 4)

14. В амфитеатре 10 рядов. В первом ряду 25 мест, а в каждом следующем на 3 места больше, чем в
предыдущем. Сколько мест в восьмом ряду амфитеатра?

15.
В равнобедренном треугольнике . Найдите , если высота 

.
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16. В окружности с центром в точке О проведены диаметры AD и BC,
угол OCD равен 30°. Найдите величину угла OAB.

17.  Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.

C

18. На клетчатой бумаге с размером клетки 1см x 1см отмечены точки А, В
и С. Найдите расстояние от точки А до прямой ВС. Ответ выразите в
сантиметрах.

19. Укажите номера верных утверждений.
 

1) Если два угла одного треугольника равны двум углам другого треугольника, то такие
треугольники подобны.

2) Вертикальные углы равны.
3) Любая биссектриса равнобедренного треугольника является его медианой.

 
Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.

20. Сократите дробь  

21. Катер прошёл от одной пристани до другой, расстояние между которыми по реке равно 48 км,

сделал стоянку на 20 мин и вернулся обратно через  ч после начала поездки. Найдите скорость
течения реки, если известно, что скорость катера в стоячей воде равна 20 км/ч.

22. Постройте график функции  и определите, при каких значениях параметра 

прямая  имеет с графиком ровно одну общую точку.

23. Основания равнобедренной трапеции равны 8 и 18, а периметр равен 56.
Найдите площадь трапеции.

24. В параллелограмме АВСD проведены перпендикуляры ВЕ и
DF к диагонали АС (см. рисунок). Докажите, что ВFDЕ —
параллелограмм.
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25. Углы при одном из оснований трапеции равны 85° и 5°, а отрезки, соединяющие середины
противоположных сторон трапеции, равны 11 и 1. Найдите основания трапеции.
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